
Moravskoslezský kraj - Seminář SUCHO 2016 

Dne 19. 5. 2016 se konal na půdě Krajského úřadu Moravskoslezského kraje seminář zaměřený na 

problematiku extrémního dlouhotrvajícího sucha, určený členům Bezpečnostní rady MSK, krizového 

štábu kraje, starostům obcí a tajemníkům bezpečnostních rad. Seminář organizoval Krajský úřad 

Moravskoslezského kraje (MSK) spolu s Hasičským záchranným sborem MSK. 

Loňský rok byl v Moravskoslezském kraji extrémně suchý, skutečnost se velmi nepříznivě podepsala 

i na stavu podzemních vod a přes aktuální přechodné mírné zlepšení, tj. vyšší stavy ve vodních tocích 

a jisté zásoby ve vodních nádržích, nelze říci, že situace je již stabilizovaná. Dosavadní značný deficit 

srážek je stále znát a může být potenciálním nemalým problémem regionu v případě výskytu teplejšího 

počasí s nízkými úhrny srážek v nadcházejícím letním období.  

Zástupci Krajského úřadu MSK, bezpečnostních složek Moravskoslezského kraje, ČHMÚ Ostrava, 

Povodí Odry, vodárenské firmy (Severomoravské vodárny a kanalizace a.s.), Ministerstva zemědělství, 

velkých odběratelů vody z řad průmyslových podniků (ArcelorMittal Ostrava a.s.) a dalších institucí 

projednali a vyhodnotili v rámci semináře extrémní sucho v loňském roce, probrali detailně aspekty 

bezpečnostních rizik možného nedostatku pitné vody v Moravskoslezském kraji, opatření ve 

vodohospodářské soustavě ke snížení následků sucha i případná řešení nedostatku užitkové vody pro 

firmy a podniky, které jsou na jejich dodávkách závislé. Příspěvek ČHMÚ Ostrava s názvem „Sucho 2015 

a 2016“, který uvedl účastníky do problematiky a seznámil s aktuální situací, připravil 

doc. RNDr. J. Unucka, Ph.D.  

Po semináři následoval praktický nácvik zajištění pitné vody pro obyvatele Moravskoslezského kraje 

v Hranečníku, kdy cisternovými automobilovými stříkačkami hasiči sváželi vodu do mobilní úpravny, 

kde došlo k její úpravě na pitnou. Zástupci Zdravotního ústavu v Ostravě pak na místě provedli její 

rozbor.  

Seminář tohoto typu spolu s praktickým nácvikem organizoval Krajský úřad MSK poprvé. Ještě v tomto 

roce plánuje jeho pokračování. 

http://www.hzscr.cz/clanek/sucho-2016-krajsky-seminar-s-praktickym-nacvikem-v-ostrave.aspx  

http://www.msk.cz/cz/verejnost/sucho:-seminar-s-praktickym-nacvikem-71242/  
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